
I. megoldás: Legyenek a számok: a, a+ 1, a+ 2, a+ 3, ahol a ≥ 1.
Feladatunk tehát az

a(a+ 1)(a+ 2)(a+ 3) + 1

kifejezést polinommá alakítani és arról kimutatni, hogy ez egy másik polinom négyzete.

(a2 + a)(a2 + 5a+ 6) + 1 = a
4 + 6a3 + 11a2 + 6a+ 1.

Ez a polinom 
sak olyan háromtagú polinom négyzeteként keletkezhetett, amelynek els® tagja a
2
és harmadik tagja

1. A középs® tagját, x-et, meg kell határozni.

(a2 + x+ 1)
2

= a
4 + 2a2x+ x

2 + 2a2 + 2x+ 1.

A nyert kifejezést összehasonlítva polinomunkkal nyerjük, hogy x = 3a esetén a két polinom tagról-tagra megegye-

zik, tehát

a(a+ 1)(a+ 2)(a+ 3) + 1 = (a2 + 3a+ 1)
2

.

II. megoldás: Ügyesebb a szorzatot úgy 
soportosítani, hogy az els® és utolsó, továbbá a két középs® tényez®t

szorozzuk össze:

a(a+ 1)(a+ 2)(a+ 3) + 1 = (a2 + 3a)(a2 + 3a+ 2) + 1 =

= (a2 + 3a)
2

+ 2(a2 + 3a) + 1 = (a2 + 3a+ 1)2.
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